
ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

 

Às 16h25, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva – Camilo Martins - Carlos 

Humberto - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - 

Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto – 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia 

- Lucas Neves - Luciane Carminatti – Lunelli - 

Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Mário Motta – Marquito - Matheus Cadorin - 

Maurício Eskudlark – Napoleão Bernardes – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Paulinha - Pepê Collaço – Repórter Sérgio 

Guimarães – Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago 

Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declara aberta a presente sessão 

extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia. 

    Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0006/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

Deputado Neodi Saretta – Pela ordem, sr. 

Presidente. 



DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – com 

a palavra, pela ordem, o Deputado Neodi saretta. 

DEPUTADO NEODI SARETTA – Agradece e elogia o 

sr. Presidente por conduzir os trabalhos da 

sessão, pois ajudou e orientou na votação do 

projeto que trata sobre o salário mínimo regional. 

Também, estende agradecimentos aos srs. deputados 

e sras. deputadas que tiveram a compreensão de se 

fazer as votações, bem como as pessoas que se 

fazem presentes nas galerias da Alesc.      

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – 

Agradece ao Deputado Neodi Saretta, e transfere o 

agradecimento a todos os srs. deputados e sras. 

deputadas, e menciona que é uma vitória da Casa. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Orador) – Registra a 

visita de uma caravana de Vereadores de Laguna, 

que veio ontem, a esta Casa, com algumas demandas, 

sendo uma delas a campanha pela construção da 

‘Ponte do Pontal Já’ que vai ligar o Farol de 

Santa Marta com o restante do Município, pois até 

hoje fazem a travessia através de uma balsa. 

Assim, quer ecoar a voz dos lagunenses para que a 

citada ponte seja colocada no orçamento do Estado. 

Discorre sobre a Segurança Pública do Estado, 

falando que atualmente a Polícia Militar está com 

a falta de um grande número de policiais para 

fazer um atendimento ostensivo à população. 

Destaca, como exemplo, o Município de Blumenau que 

tem 209 policiais para 364 mil habitantes, e 

esclarece que isso é um convite à bandidagem para 

visitar algumas dessas cidades. Portanto, solicita 

ao Governador do Estado para que compre essa 

causa. 

Informa que foi instalada na Alesc a Frente 

Parlamentar de Apoio às Escolas Cívico-Militares, 

e comenta que utilizar os militares da reserva na 

área da educação é uma forma de prevenção. 

[Taquígrafa: Eliana] 

 



DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a 

presente sessão, convocando outra, especial, para 

segunda-feira, às 19h, alusiva à Campanha da 

Fraternidade 2023.  

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 

oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


